



प्रेस नोट

MPMRCL

प्रायोरिटी कॉरिडार के तहत श्री निकुंज कुमार श्रीवास्तव, प्रबंध संचालक द्वारा मेट्रो के अधिकारियों एवं कान्स्ट्रैक्टर के साथ मेट्रो के निर्माण कार्यों को लेकर चर्चा की।

श्री निकुंज कुमार श्रीवास्तव, प्रबंध संचालक द्वारा मेट्रो के अधिकारियों, जनरल कन्सल्टेंट एवं कान्स्ट्रैक्टर के साथ प्रायोरिटी कॉरिडार के तहत सितंबर, 2022 तक के निर्माण कार्यों को लेकर चर्चा की।

प्रबंध संचालक ने स्टेशन कान्स्ट्रैक्टर (यू.आर.सी) के एम.डी. श्री पलानी स्वामी व उनकी टीम के साथ मेट्रो स्टेशन की प्रगति एवं कास्टिंग यार्ड (Casting Yard) के कार्य को लेकर चर्चा की। प्रायोरिटी कॉरिडार के तहत सुभाष नगर स्टेशन के फाउंडेशन एवं पीयर (ग्राउंड लेवल से कॉन्कर्स लेवल) का कार्य 100% पूर्ण हो गया है तथा पीयर आर्म (कानकर्स लेवल) व अन्य कार्य तेजी से चल रहे हैं। प्रबंध संचालक ने निर्देश दिए कि कार्य में तेजी लाएं एवं श्रमिकों की संख्या बढ़ाकर (Labour Deployment) कार्य को तय समय में पूर्ण करें।

इसके बाद प्रबंध संचालक ने सुभाष नगर डिपो में चल रहे निर्माण कार्यों को लेकर अधिकारियों के साथ हर एक बिंदु पर विस्तार से चर्चा की एवं कान्स्ट्रैक्टर एवं अधिकारियों को निर्देश दिया कि निर्माण कार्य में ओर तेजी लाएं जिससे कार्य समय पर पूर्ण हो सके। इसी दौरान उन्होंने निर्माण कार्यों में कान्स्ट्रैक्टर को आ रही कठिनाईओं को भी सुना एवं उनका मौके पर ही निदान किया। सुभाष नगर डिपो में अब तक लगभग 26%-Piles का कार्य पूर्ण हो गया है।

प्रबंध संचालक द्वारा अब तक पूर्ण हो चुके सिविल कार्यों की स्थिति के बारे में भी विस्तृत चर्चा की। प्रायोरिटी कॉरिडार के तहत मेट्रो वायडवट (6.225 किमी लंबाई) का निर्माण कार्य प्रगति पर है और अब तक लगभग 85% कार्य पूरा हो चुका है। स्टेशन के सिविल कार्य प्रगति पर हैं जिसमें लगभग 93% - Piles, 57% - Pile Foundation तथा 95% - Open Foundation का कार्य पूर्ण किया जा चुका है। प्रबंध संचालक ने कान्स्ट्रैक्टर को निर्देश दिए कि कुछ दिनों में उनके वरिष्ठ अधिकारियों के साथ भी बैठक करेंगे जिससे निर्माण कार्य में ओर तेजी आए।

इस मौके पर उनके साथ मेट्रो के वरिष्ठ अधिकारी श्री अजय शर्मा, निदेशक (परियोजना), डा. नीति कोठारी निदेशक (वित्त) श्री शोभित टंडन, अतिरिक्त निदेशक (तकनीकी), श्री वाई.सी. शर्मा, महाप्रबंधक एवं अन्य अधिकारी भी मौजूद रहे।

(Information as on September 30th, 2022)

PR/MPMRCL/10.10.2022

Photographs

